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 ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO
REALIZADA EM VINTE E UM DE NOVEMBRO DE 2024
 Às nove horas e quarenta e nove minutos do dia vinte e um de novembro de dois mil e
vinte e quatro, sob a presidência do Vereador José Geraldo Muniz, iniciou-se a
septuagésima sexta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O
presidente solicitou ao Secretário, vereador Wanderley Rossi Júnior, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os vereadores José Geraldo Muniz, Júlio César
Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira e
Wanderley Rossi Júnior, totalizando seis. Não havendo quórum regimental, o Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº
2173/24, de Francisco de Assis, Convidando para o evento Plano de Ação Climática, que
acontecerá no dia vinte e cinco de novembro, às 10 horas na Casa de Gonzaga. O
presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada para conferência de quórum, à
qual responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Júlio
César Ribeiro Gori, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Merisson
Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira e Wanderley Rossi Júnior, totalizando oito. Havendo
quórum regimental, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Matéria
Legislativa a ser distribuída. MATÉRIA LEGISLATIVA A SER DISTRIBUÍDA: Foi
distribuído às comissões competentes: Projeto de Lei Ordinária n° 741/2024, do vereador
Merisson Irineu Gomes, que dá denominação a logradouro público no distrito de Santa
Rita de Ouro Preto. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram colocados em
votações, aprovados pelos vereadores e encaminhados ao Prefeito Municipal os
Requerimentos nºs 347/2024, do vereador Vander Luís Ferreira, requerendo informações
se há dentro do planejamento de obras, a extensão de rede para as ruas Irineu Faria, e a
rua Marciel Garcia. Aprovado por oito votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio
França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Vantuir Antônio da Silva, Renato Alves de Carvalho e Alex Silva de Brito; 345/2024, da
vereadora Lílian França Albuquerque, requerendo informações e providências sobre a
realização de capina entre a rua e os tapumes do deslizamento na área conhecida como
"Morro da Forca" e sobre a capina e poda de árvores na pracinha da Vila dos
Engenheiros, situada na Avenida Simão Lacerda. Aprovado por oito votos, ausentes da
reunião os vereadores Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Matheus
Pacheco de Moura Pereira, Vantuir Antônio da Silva, Renato Alves de Carvalho e Alex
Silva de Brito. ORADORES: Wanderley Rossi Júnior: Comentou sobre o plano de
assassinato do Presidente Lula, do vice Geraldo Alckmin e do Presidente do TSE,
Alexandre de Moraes; Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Pediu asfalto na estrada
vicinal, mais diálogo entre o Executivo e os representantes do Legislativo, que não jogue
terra em cima das nascentes, que resolva o problema das máquinas para melhoria das
estradas vicinais na região de Catarina Mendes e cumpra as promessas do Prefeito;
Vereador Luciano Barbosa de Souza: Reforçou a fala do Luiz, disse que entende os
problemas que a Secretaria de Obras vem enfrentando, mas que é preciso colocar
ordem, que em Catarina Mendes faltou planejamento ou colocar material até que o
restante do asfalto chegue,  que espera cumprimento dos compromissos formulados com
a população, que o dinheiro do Governo Federal para as encostas seja aplicado
adequadamente; Vereador Júlio César Ribeiro Gori: Disse que terá muitas reclamações
em 2025 pelo não cumprimento das obras prometidas, solicitou ao Presidente da
Câmara que suspenda a votação do Projeto que aumenta os salários do Prefeito, vice e
secretários até a prestação de contas de todas as Secretarias, ressaltou que o Prefeito
terá que fazer mudanças no governo para que as coisas funcionem, que continuará
atento mesmo sem ser vereador, que, com pouco recurso, conseguiu seiscentos e
quarenta votos. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi concedido um minuto de
silêncio em homenagem póstuma a Dona Rute, a pedido dos vereadores Alessandro
Carlos Correia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os vereadores Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Júlio César
Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes, Renato Alves de
Carvalho, Vander Luís Ferreira e Wanderley Rossi Júnior, totalizando onze. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos vereadores.
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Vereador 			Alessandro 			Carlos Correia

 
Vereador 			Alex 			Silva de Brito

 
Vereador 			Júlio César Ribeiro Gori

 
Vereador 			José Geraldo Muniz

 
Vereador 			Lílian França Albuquerque

 
Vereador 			Luciano Barbosa de Souza

 
Vereador 			Luiz 			Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Matheus Pacheco de Moura Pereira

 
Vereador 			Merisson Irineu Gomes

 
Vereador 			Naércio 			França Ferreira

 
Vereador 			Reginaldo Fortunato Amaro

 
Vereador 			Renato 			Alves de Carvalho
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Vereador 			Vander Luís Ferreira

 
Vereador 			Vantuir Antônio da Silva

 
Vereador 			Wanderley 			Rossi Júnior
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